



Glasbena šola
Kranj

Na podlagi 53. člena Zakona o financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur.l.RS, št.16/07, 36/08)

SVET ZAVODA GLASBENE ŠOLE KRANJ, Poštna ulica 3, 4000 Kranj

razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA/RAVNATELJICE

Kandidat/-ka mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja/-ice izpolnjevati splošne zakonske pogoje in posebne pogoje v skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja – ZOFVI (Ur.l.RS, št.16/07, 36/08, 58/09, 64/09, 65/09, 20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 47/15-ZOFVI-J, 129/06-ZOFVI-F)

Kandidati/-ke morajo imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in druge sposobnosti za uspešno vodenje zavoda.

Izbrani kandidat/-ka bo imenovan/-a za dobo 5 let.

Predvideni začetek dela bo dne: 01.09.2016

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev:

- dokazila o izobrazbi (overjena kopija diplome, potrdilo o opravljenem strokovnem izpitu, pridobljenem nazivu, opravljenem ravnateljskem izpitu, če ga kandidat že ima)
- potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev (Ministrstvo za pravosodje)
- potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost (pristojno okrajno sodišče)
- pisna izjava kandidata/-ke, da zoper njega/nje ni uveden kazenski postopek pri kateremkoli drugem sodišču zoper spolno nedotakljivost

pošljite v roku 10 dni od dneva objave tega razpisa na naslov:

Glasbena šola Kranj, Poštna ulica 3, 4000 Kranj z oznako "Prijava na razpis za ravnatelja - ne odpiraj".

Kandidat/-ka mora k prijavi priložiti program vodenja zavoda za mandatno obdobje, zaželen je tudi kratek življenjepis.

Nepopolnih vlog Svet šole ne bo obravnaval.

Vloga bo štela za pravočasno, če bo zadnji dan roka od dneva objave s priporočeno pošiljko oddana na pošto.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v roku 4 mesecev od dneva objave razpisa.

Kandidati/-ke bodo prejeli/-e pisno obvestilo o imenovanju v zakonitem roku.

Alenka Podbevšek,
predsednica Sveta Glasbene šole Kranj